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/
;v december táján, ha netalán 

másból nem jönnénk rá, hogy 

megint öregebbek lettünk, a 

versenyzők év végi „kötelező" 

rangsorolása újra és újra rá-

döbbent valamennyiünket: megint 

elszállt egy esztendő felettünk... 

Őri zve a nemes hagyományokat, 

a DM sportrovata az idén is voksolt 

a legjobbakra. Amikor először 

dugtuk össze fejünket és végig-

haladtunk a sportágakon, bizony -

őszintén megvallva - kellemetlenül 

éreztük magunkat. Számba véve az 

arra érdemes egyéni versenyzőket, 

majd a csapatokat - tanács-

talanokká váltunk... Többszöri 

nekifutás után sikerült csak 

összerakni a névsort, de nem azért, 

mert a bőség zavarával kellett 

megbirkóznunk! Sajnos, az idei év 

valahogy „nem jött össze" sem az 

egyéni, sem a csapatsportágakban 

szereplőknek, ezért volt a szo-

kásosnál jóval nehezebb a dolgunk. 

Az általunk legideálisabbnak vélt 

sorrend - amin természetesen lehet 

vitatkozni — némi tépelődés után 

mégis kialakult, amit most 

közzéteszünk. Annak reményében, 

hogy jövőre egészen más, a kiváló 

eredmények sokasága miatt kell 

majd ütköztetnünk véleményünket a 

választásnál... 

Az év edzője: ÖRDÖGH ISTVÁN ( Szeged SC, súlyemelés), 2. 
Benkő Gvula (SZVSE, birkózás), 3. Prónay Gvula (Tisza Volán 
SC, kézilabda). 

Az év női spor to ló ja : BÁLINTNÉ FODOR GABRIELLA 
(Szegedi Postás, tekéző), 2. Szalai Szilvia (Szeged SC, úszó), 3. Gát 
Klára (Szegedi ESK, kézilabdázó). 

Az év f é r f i s p o r t o l ó j a : P E T R O V I C S BÉLA (Szegedi 
Olajbányász SE, kajakozó), 2. Sipos Is tván (SZVSE, szuper-
maratonista), 3. Jákó Csaba (Szegedi Lövész Klub, sportlövő). 

Az év ifjúsági lány sportolója: OTOTT KATALIN (Szegedi 
Építők SE), 2. Mészáros Karolina (Szeged SC, kosárlabdázó), 3. 
Szászi Beáta (SZVSE, gyalogló). 

Az év ifjúsági fiú sportolója: LÉKÓ PÉTER ( Üllés és Vidéke 
Takarékszövetkezet SE, sakkozó), 2. Savanya Norbert (Murena 
Szegedi Búvárklub, búvárúszó), 3. Ocskó Atti la (Szeged SC, 
súlyemelő). 
. Áz év női csapata : SZEGEDI ESK (kézilabda). 2. Szegedi 

Építők SE (teke), 3. Szegedi Vízügyi SE (dr.Vastagh Ágota és 
Balázs Gabriella, felnőtt kétpárevezős). 

Az év férficsapata: SZEGEDI ÉPÍTÓK SE (röplabda), 2. Tisza 
Volán SC (ifjúsági kézilabda!), 3. SZVSE (birkózás). 

Az év szponzora: BARNA LAJOS, a Kisbojtár és a Kisbakter 
vendéglő vezetője. 

Ördögh István pocjor ̂ Gabriella ^ e t r o v * c s ^éla Ótott Katalin Lékó Péter Barna Lajos 
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Az edzők dolga a legkönnyebb 
és a legnehezebb. Ha a ta-

nítványok érmekkel hálálják meg 
a mindennapok közös (és nem 
mindig felemelő) munkáját, akkor 
a „Mestert" is dicsérik, ha viszont 
elmaradnak a várt eredmények, 
hamar ráfogják a trénerre: nem 
igazán ért ahnoz. amit csinál... A 
Szeged SC súlyemelőit harminc 
éve „gyötri" egy lelkes szakember, 
akinek türelmét és tanácsait idén 
minden korosztály versenyzői 
aranyérmekkel (és hetven olimpiai 
pont tal!) köszönték meg. A 
legnagyobb örömet az Eb-győztes 
Ocskó Attila szerezte Ördögh 
Istvánnak, de az ünneplés per-
ceiben az is megfogalmazódott a 
meghatódott edzőben: az évről évre 
csinosodó súlyemelőterem - és 
annak hangulata - sok-sok 
kompromisszum (és a konok kitar-
tás) következtében lehet olyan, 
amilyen... 

y a n egy ember Szegeden, aki 
Y szinte minden spor tese-

ményhez adja a nevét. Nincs olyan 
rendezvény, hogy ne lenne ott, 
persze a futball- és kézilabdapályák 
környékén hivatalból is megfordul, 
mivel „mellékállásban" játékve-
zető. Barna Lajos, a Kisboj tár 
vendéglő vezetője érdemelte ki „Az 
év szponzora" címet Szegeden. 
Mondhatni utcahosszal nyerte a 
versenyt a többiek előtt. S, hogy 
miért őt választottuk? Azt nem 
állítjuk, hogy ő áldozta a legtöbbet 
a sportra - de önzetlensége min-
denkit felülmúló. Míg, ugyanis sok 
cég csakis a pénze megtérülését 
várja, addig Barna Lajosnál az 
érdek, a reklám másodlagos. 

Pingpongos kifejezéssel élve: 
előny a sportnál! 

Egy nő, akire egyszerűen nem 
lehet nem odaf igyelni . Sé-

táljon akár a Kárász utcán , végez-
zen klasszikus gurító mozdulatokat 
a Postás-csarnokban, kortyoljon 
nagyokat a DM díjkiosztó ünnep-
ségén - egyformán vonzza a (bor-
júméretű) férfiszemeket. A Szegedi 
Postás 23 esztendős tekézője persze 
korántsem ezért lett „az év női 
sportolója", hanem elsősorban a 
linzi ifjúsági vb-n nyújtott telje-
sítményéért. Ezen a rangos ese-
ményen ugyanis Bálintné a három 
(egyéni, csapat, összetett) arany-
érem mellett egy „nem hivatalos" 
világrekorddal is meglepte ön-
magát és a „szakmát", hiszen 1381 
fás eredménye jobb, mint Vidácsné 
felnőtt vb-n (és vadonatúj pályán) 
elért csúcsa. Folytatás jövőre - a 
felnőttek világbajnokságán! 

Tsmét Petrovics a dobogó leg-
•*- magasabb fokán a felnőtt kate-
góriában. A tavalyihoz képest csak 
annyi a változtatás, hogy ezúttal 
nem a legidősebb testvér, Kálmán 
végzett az élen, hanem öccse, Béla, 
aki a párizsi világbajnokságról egy 
bronzéremmel tért haza. 

Béla - legalábbis minden jel erre 
mutat - testvére nyomdokaiba lép, 
s akár fogadni is mernék, hogy 
jövőre ismét előkerül neve, amikor 
év vége felé számba vesszük az 
eredményeket. Miért olyan biztos 
ez? Nos, '92-ben olimpia lesz... Ha 
valami közbe nem jön, akkor 
Petrovics Béla is indul. Ha pedig 
„kispedró" rajthoz áll, akkor... Na, 
de ne igyunk előre a medve bőrére! 
Inkább majd a DM-díjak átadá-
sán bepótoljuk! 

Az egyetlen, aki duplázni tu-
dott! - állapíthatnánk meg felü 

letes bölcsességgel , hiszen a 
Szegedi Építők 18 éves tekézőjével 
tavaly is találkoztunk az esztendő 
legjobb sportolóinak tiszteletére 
rendezett összejövete len. Más 
kérdés, hogy 1990 végén „csak" 
mint csapatembert köszöntöttük őt 
a Sajtóházban, „csak" úgy beszél-
tünk róla, mint a Világ Kupát elhó-
dító Építők egyik legtehetségesebb 
játékosáról, most pedig az egyéni 
kategóriában kapott e lsőséget 
jelentő szavazatokat. A linzi ifi 
vb-n aranyat nyert magyar válo-
gatott tagja kétségtelenül szép jövő 
előtt áll, hiszen elég csak arra gon-
dolni, hogy ez a felnőtt bajnok-
ságban edződő tizenéves hölgy 
még két világbajnokságon is dobó-
állásba léphet - az ifik között! 

A szakemberek egybehangzó 
véleménye szerint a Polgár 

lányok után a magyar sakkozás 
legnagyobb ígérete Lékó Péter, az 
Üllés és Vidéke Takarékszö-
vetkezet SE 13 éves sportolója. Ki 
ne tudná, hogy az idén meg-
nyerte a 12 éven aluliak Európa-
bajnokságát, a világ legjobbjainak 
találkozóján pedig, azonos pont-
számot gyűjtve az aranyérmessel, a 
második helyre szorult . Leg-
nagyobb sikereinek sorába tartozik, 
hogy november végén Harkányban 
egy igen erős nemzetközi felnőtt 
mezőnyben a 10. helyen osztotta, s 
mint a legjobb 20 éven aluli , 
ifjúsági díjat kapott. Az elmúlt hét 
végén Kecskeméten befejeződött 
igen erős versenyen megszerezte a 
nemzetközi mesteri c ímet . A 
német bajnokságban még veretlen. 
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A női csapat A férficsapat 

Már hosszú ideje a szegedi női kézi labda 
legreprezentásabb csapata az idén név vál-

tozáson átesett Szegedi ESK. Az együttes sikereit 
tavaszig Textil néven érte el, de a korábbi bázis 
gazdasági gondjai miatt új bázis után kellett nézni. 
Pintér József volt a megmentő. A csapat egyébként az 
elmúlt bajnokságban a 4. helyen végzett, nem sokkal 
lemaradva a dobogós helyről. Kisebb szerencsével 
bronzérmesek lehettek volna. Nem mentségükre 
említjük, hogy az év elején egy kézi labdacsapatra való 
játékos távozott el tőlük, - közben két edzőváltást is 

átvészeltek - , s ez a folyamat még napjainkban is 
tart. A nemzetközi porondon felemás játékkal ruk-
koltak ki. Az IHF Kupában nem sok hiányzott az 
egyik legjobb európai klubcsapat, a Zagreb kiveré-
séhez. A Duna Kupában ugyanakkor, jóval tudásuk 
alatt szerepeltek, s a várt dobogó helyett a negyedikek 
lettek. A csapatban ketten, Utasi Ágota és Kátmánné 
Gát Klára, beverekedték magukat a válogatottba. 
Jelenleg csoportjukból harmadikként jutottak a tavaszi 
rájátszás felső házába. 

Felszálló ágba került a férfi röplabdacsapat, megint 
hasonlí t korábbi , érmes helyezéseket elért 

önmagához. A jelekből ítélve kezd eggyé forrni, 
összekovácsolódni a társaság, a mostani eredmények 
igazi team-munkának köszönhetők. Remélhetően 
hamarosan - ha nem is teljes egészében - már a saját 
nevelésű röplabdások viszik majd a prímet, akiket 
most (is) egy nagyszerű játékmester irányít. 

„Névsorolvasást" tartva, Jevgenyij Lapsin kívánko-
zik az élre, aki a mai magyar mezőny legképzettebb 
feladója. Hulmann Zsolt ma már nem csak tehetség, 
hanem a sportág egyik legjegyzettebb ütőjátékosa. 

Rácz László gyenge kezdés után „megrázta" magát, 
döntő érdeme van abban, hogy kiváló pozícióban 
várhatják a januári folytatást. Vámos Ferenc és Petheő 
Gábor megbízható centerjátéka, Pavel Voronkov 
nemzetközi szintű nyitásfogadása, valamint a „beve-
tésre" mindig kész kiváló csapatemberek, Csíkos 
Gábor és Polgár Gábor nélkül nem szövögethetnék 
merész, ám most már mindenképpen reálisnak tetsző 
terveiket. Azt, hogy bejussanak a „szuperhatosba", 
mert ha ott lesznek és kijön a lépés - minden lehetsé-
ges... 


